



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

**II ERRATA DO EDITALN° 043/2016 – UEPA**  
**PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO TÉCNICO CIENTÍFICO SUSTENTÁVEL**

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) torna pública a alteração do **item 3. Cronograma das Atividades**, conforme especificado abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

**3. CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Assinatura do Convênio de Cooperação Técnico Científica	15/04/2016
Lançamento da Chamada no Diário Oficial do Estado	18/05/2016
Data limite de submissão dos projetos	19/05/2016 a 06/07/2016
Divulgação dos resultados no Diário Oficial do Estado	01/08/2016
Início da implantação dos projetos aprovados	01/09/2016
Relatório de aprovação dos projetos informando as linhas aprovadas e não aprovadas	01/09/2016
Relatório parcial e prestação de contas	01/08/2017
Relatório final e prestação de contas	08/06/2018

**LEIA-SE:**

**3. CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Assinatura do Convênio de Cooperação Técnico Científica	15/04/2016
Lançamento da Chamada no Diário Oficial do Estado	18/05/2016
Data limite de submissão dos projetos	19/05/2016 a 06/07/2016
<b>Divulgação dos resultados no Diário Oficial do Estado</b>	<b>10/08/2016</b>
Início da implantação dos projetos aprovados	01/09/2016
Relatório de aprovação dos projetos informando as linhas aprovadas e não aprovadas	01/09/2016
Relatório parcial e prestação de contas	01/08/2017
Relatório final e prestação de contas	08/06/2018

Belém, 26 de julho de 2016.

**ANA DA CONCEIÇÃO OLIVEIRA**  
Reitora da Universidade do Estado do Pará, em exercício.

Rua do Una nº 156 CEP: 66.050-540 - Telégrafo – Belém/PA - Fone: (91) 3299-2270  
Fax: (91) 3233-4138 e-mail: [diretoriadepesquisa@uepa.br](mailto:diretoriadepesquisa@uepa.br)